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(Ne)obstoj pekla 

 
Če nikoli ne izpolnim Božje volje in vedno ostanem v grehu, 

bom večnost preživel v protislovju s samim seboj. 
 

Obenem bom nekaj in nič:  

življenje, ki bo hotelo živeti, pa bo mrtvo  

in smrt, ki bo hotela biti mrtva, pa ne bo mogla povsem umreti,  

ker bo morala še vedno živeti. 

(Thomas Merton) 
  

 
Izvirni greh, freska v Sikstinski kapeli, Michelangelo, leto 1512. 

 

Besedo pekel poznamo. Je stanje duše (oziroma kraj nadaljnega 

življenja) človeka po smrti, ki je grešil in se svojih grehov ni pokesal. 

Ne glede na to, da je razodetje o peklu kot stanju groze in večne 

kazni prisotno tako rekoč od začetka stvarjenja, pa so se 

https://sl.wikipedia.org/wiki/Michelangelo
https://sl.wikipedia.org/wiki/1512


pojmovanja o njem v zgodovini spreminjala. V starem in deloma še 

srednjem veku je bilo verovanje pretežno črno-belo. Verovali so, da 

kdor umre brez greha, pride v nebesa, vsak drugi – ne glede na težo 

greha – pa v pekel. Poudarjala se je predvsem pravičnost Boga, ki je 

po smrti človeka dosleden v izvrševanju svojih kazni. 

 

Kasneje se je ta slika omilila. Prišlo je razodetje o obstoju vic – 

vmesnem stanju očiščevanja, ki daje grešnikom tudi po smrti 

možnost, da se očistijo grehov in dosežejo nebesa. Vedno bolj se je 

razodevala Božja ljubezen in Božje usmiljenje, ki tudi najhujšim 

grešnikom daje možnost obžalovanja in s tem odrešenja. Božje 

usmiljenje naj bi prevladovalo nad njegovo pravičnostjo. 

 

Pojmovanje Božje ljubezni in usmiljenja pa je šlo tako daleč, da so se 

vnele razprave, če pekel v resnici sploh obstaja. Kako bi lahko Bog, ki 

je tako usmiljen in dober, kogarkoli poslal v pekel? Nekateri so bili 

zato mnenja, da naj bi pekel obstajal samo teoretično (kot grožnja) 

ali pa da v resnici obstaja, vendar naj bi bil prazen, brez duš. 

Nekateri pa so bili celo mnenja, da sta pekel in hudič samo 

izmišljotini, s katero Cerkev straši otroke in naivne vernike. 

 

A vidci in mistiki so imeli v vseh obdobjih videnja pekla, ki so ga 

opisovali kot grozovitega in resničnega. V njem so videli ljudi (duše), 

ki so tonili v plamenih nekakšnega ognja in vsakovrstnih mukah, ki so 

bile popolnoma stvarne in resnične. Pekel jim je bil resda prikazan na 

preprost način, ki so ga lahko razumeli (ogenj, smrad, grozljive 

živali…) – saj je duševne in duhovne muke težko prikazati – a tisti, ki 

so to videli in pekel opisovali, so bili nad njim pretreseni. 

 

Enega najbolj jedrnatih in obenem pretresljivih opisov pekla je 

podala s. Favstina Kowalska, poljska redovnica, ki je imela več videnj 

Jezusa in je bila glasnica Božjega usmiljenja. V svoj znameniti in 

danes po vsem svetu znani Dnevnik je napisala: Največje muke v 

peklu so: izguba Boga, neprestani očitki vesti, zavest, da se ta usoda 

ne bo nikoli spremenila, duhovni ogenj krivde, ki bo dušo neprestano 

prešinjal, a je ne bo uničil, stalna tema in občutek zadušljivosti, stalna 

prisotnost satana, zmerjanje, preklinjanje, nemir in strašen obup. 

 

Ko je Jezusa vprašala, zakaj je kljub njegovemu usmiljenju toliko ljudi 

v peklu, ji je rekel: Moje usmiljenje tega noče, toda moja pravičnost 



to zahteva. Usmiljenje in pravičnost sta z roko v roki torej tista kriterija, 

po katerih bo po smrti sojen vsak človek. S. Favstina Kowalska je 

zapisala tudi: Jezus pri umiranju vsaki duši da svetli notranji trenutek – 

če duša hoče, se ima možnost vrniti k Bogu. Toda pogosto so duše 

tako zelo trdovratne, da zavestno izberejo pekel. 

 

Če se vprašamo, kako je mogoče, da kljub vsej očitnosti nekateri še 

vedno raje izberejo greh, temo in satana, kot Boga, na to odgovarja 

ameriški redovnik Thomas Merton, ki piše: Hudič ni neumen. Ljudem 

zna do nebes vsiliti taka čustva, kot bi jih sicer morali občutiti do 

pekla. Ljudi pripravi do tega, da se bolj ustrašijo milosti kot greha. 

Človek pa je tako ubog na razumu, zadostuje mu, da ga nekajkrat 

mrzlo spreleti po hrbtu in že ni več sposoben jasno videti resnice o 

čemer koli. Le zakaj nas misel na pekel tako presune? Nihče ne gre 

tja na silo. Tisti, ki se tam znajdejo, so si pekel izbrali sami. Do pekla jih 

pripeljeta izzivanje in upor proti delovanju Božje previdnosti in milosti. 

S tem, ko jih Bog obsodi, samo potrdi njihovo odločitev. 

 

S. Favstina Kowalska zaključuje: Vsak, kdor se 

preda Božjemu usmiljenju, bo rešen. Tudi če 

bodo njegovi grehi rdeči kot škrlat, lahko 

postanejo beli kot sneg. Pogoj je zgolj 

človekova svobodna privolitev Bogu in 

zaupanje v to veliko Božje usmiljenje.  

 

Pekla se torej nikomur ni treba bati. Treba pa je 

moliti za tiste, ki se v grehu in strahu odvračajo 

od Boga; ki nimajo moči, da bi sprejeli usmiljeno 

Božjo milost ter ne vidijo upanja, da bi nekoč 

lahko tudi oni zasijali v Bogu. 
 
 

 
 

Podoba usmiljenega Jezusa, 22. 2. 1931 je s. Favstina videla Jezusa, 

oblečenega v belo obleko. Eno roko je imel dvignjeno v blagoslov, druga pa se 

je dotikala obleke na prsih. Izpod obleke sta prihajala dva žarka luči: eden rdeč 

in drugi svetel. Jezus je dejal: "Nariši podobo po tem videnju z napisom: 'Jezus, 

zaupam vate.' Želim, da je ta podoba najprej čaščena v vaši kapeli, nato pa 

po vsem svetu. Žarki predstavljajo kri in vodo, ki sta privreli iz globine mojega 

usmiljenja, ko je bilo moje trpeče Srce prebodeno na križu. Beli žarki 

predstavljajo vodo, ki očisti dušo, rdeči pa so kri, ki daje duši novo življenje. Ti 

žarki bodo ščit za dušo pred pravičnostjo mojega Očeta. Srečni tisti, ki živijo v 

tem zavetju, kajti Božja pravičnost jih tam ne bo dosegla." 
 



Obvestila za mesec februar 
 

Priprava na sveti krst je za starše in botre v ponedeljek, 28. januarja, 

ob 19.30 uri. Krstna nedelja je 3. februarja. 
 

Na prvi petek v mesecu februarju, 1. februarja, bom obiskal starejše 

in bolne na domu. Ob 15h bo na Brezovici molitev rožnega venca 

Božjega usmiljenja. Po maši oblikujejo molitev pred Najsvetejšim 

neokatehumenske skupnosti.  
 

Na prvo soboto, 2. februarja, je molitev rožnega venca s 

premišljevanjem na fatimski način pred Najsvetejšim pred sveto 

mašo z začetkom ob 18.20 uri.  
 

V nedeljo, 3. februarja, je ob 15.00 uri na Rakovniku srečanje 

župnijskih otroških pevskih zborov. Sodeluje tudi OPZ iz Brezovice. 

Prijavljenih je več kot tisoč mladih pevcev in pevk.   
 

V ponedeljek, 4. februarja, je zvečer po maši  srečanje molitvene 

skupine Beseda življenja. Naslov srečanja: »Išči mir in se zanj 

zavzemaj« (Ps 34,15). 
 

Srečanje ministrantov je v soboto, 9. februarja, ob 10.00 uri na 

Brezovici. 
 

Antonov večer je v soboto, 9. februarja, ob 20.00 

uri v Marijinem domu.  

Z nami bo poklicni fotograf Klemen Lajevec. Na 

predavanju z naslovom Stvarstvo skozi fotografski 

objektiv nam bo predstavil osnove fotografiranja, 

spregovoril pa bo tudi o lepoti fotografije, ki 

odkriva neizgovorljivo lepoto Boga.      Vabljeni. 
 

 

Radio Ognjišče vabi na okroglo mizo o evtanaziji z naslovom: Pravica 

ugasniti življenje? Okrogla miza bo v torek, 12. februarja, ob 19.00 v 

dvorani Matije Tomca v Zavoda sv. Stanislava v Šentvidu. Z nami 

bodo zdravnica dr. Mateja Lopuh, s. Emanuela Žerdin, zdravnik dr. 

Radko Komadina, sociolog in teolog dr. Vinko Potočnik. 
 

Skavtski petek je 15. februarja, ko pri maši sodelujejo skavti.  
 

Orgelska maša je četrti petek v mesecu, 22. februarja. 
 

Na prvi petek v mesecu marcu, 1. marca, bo ob 15.00 uri na 

Brezovici molitev rožnega venca Božjega usmiljenja. Po maši pripravi 

molitev pred Najsvetejšim soseska Log.  
 

Obisk starejših in bolnih v mesecu marcu ne bo na prvi petek, 

ampak na prvo soboto, 2. marca. 



Obvestila za birmance in za starše birmancev  
 

Četrtek, 14. marec 2019, ob 19h – drugo srečanje za starše, stare 

starše in botre. 
 

Sobota, 16. marec 2019, ob 20h – za starše, stare starše in botre - 

Antonov večer s p. Brankom Cestnikom z naslovom: V čem so danes 

mladi drugačni? 
 

Duhovne vaje za birmance – od petka, 12. aprila, do nedelje, 14. 

aprila, Dom duhovnih vaj pri sestrah hčere Marije Pomočnice na 

Bledu. 
 

Devetdnevnica pred birmo bo v dveh delih: prvi del bo v času 

velikonočnega tridnevja: od 18. aprila do 21. aprila: veliki četrtek ob 

19h, veliki petek ob 19h, velika sobota ob 20h in Velika noč. Drugi del 

je pred praznikom sv. birme, od ponedeljka, 13. maja, do petka, 17. 

maja, vedno ob 19h na Brezovici. 
 

Srečanje z birmovalcem, gospodom nadškofom Stanislavom 

Zoretom, je v četrtek, 16. maja, ob 18h na Brezovici.  

Slovesnost svete birme je v soboto, 18. maja, ob 11h na Brezovici. 

 
Obvestila za starše prvoobhajancev 

 

Čeprav so otroci tretjega razreda še mlajši, ste starši vseeno lepo 

povabljeni v soboto, 16. marca 2019, ob 20h na Antonov večer s p. 

Brankom Cestnikom z naslovom: V čem so danes mladi drugačni? 

Otroci bodo kmalu vstopili na pot mladostnikov… 
 

Zakrament prve svete spovedi, v soboto, 6. aprila, ob 16.00 uri.  
 

Obisk bogoslužja v velikonočnem tridnevju, pred praznikom velike 

noči, predvsem obisk svete maše na veliki četrtek, 18. aprila, ob 19h 

na Brezovici.  
 

Duhovna priprava (duhovne vaje, tridnevno srečanje) za 

prvoobhajance – od petka, 10. maja, do nedelje, 12. maja, Dom 

duhovnih vaj pri sestrah hčere Marije Pomočnice na Bledu. 
 

Tridnevnica pred praznikom prvega svetega obhajila, torek - 28. maj, 

četrtek - 30. maj in petek - 31. maj, na Brezovici ob 19.00 uri.  
 

Praznik prvega svetega obhajila je v nedeljo, 2. junija, ob 10h. 

Zahvalna sveta maša je v ponedeljek, 3. junija, ob 19h. 



Jezusovo darovanje v templju – svečnica – 2. februar 
 

Od praznika Jezusovega rojstva do svečnice je štirideset dni. Prvotno 

ime današnjega praznika je bilo 'Marijino očiščevanje'. Po Mojzesovi 

postavi je morala vsaka mati, ki je rodila sina, štirideseti dan po 

porodu priti v tempelj, tam darovati in se tako 'očistiti'. Temu 

predpisu se je podredila tudi Marija, Jezusova mati. Ona je Jezusa 

spočela in rodila deviško, zato je obred očiščevanja ne bi 

obvezoval. Vendar se mu je podvrgla. Kakor v vsem, se je tudi tukaj 

pokazala za Gospodovo deklo in izpolnila Božjo postavo.  
 

Na Svečnico se spominjamo tudi 

dveh osebnosti, ki ju omenja 

evangelist Luka v svojem poročilu o 

Jezusovem darovanju v templju: 

starčka Simeona in pobožne 

prerokinje Ane. Ta dva sta 

predstavnika starih ljudi, ki so v 

molitvi vedno blizu Bogu in kličejo 

na svet Božji blagoslov. 
 

Starček Simeon je v videnju spoznal, kdo je Dete, ki ga je pestovala 

ta mlada žena. Pristopil je, ga vzel v naročje in spregovoril sloviti 

preroški spev: »Zdaj odpuščaš svojega služabnika, o Gospodar, po 

svoji besedi v miru, kajti moje oči so videle rešitev, ki si jo pripravil 

pred očmi vseh narodov; luč v razsvetljenje poganov in v slavo 

Izraela, svojega ljudstva.«  

 

Čiščenje cerkve na Brezovici v marcu, aprilu in maju 

sobota,   9.3.  – Tržaška c. od Drobtinške c. do Lukovice 

sobota, 16.3.  – Tržaška c. od Lukovice do OMV - neparne 

sobota, 23.3.  – Tržaška c. od OMV do Mercatorja in Malovaška ulica 

sobota, 30.3.  –  Poštna ulica 

sobota,   6.4.  – Tržaška c. od Poka do št. 505 - neparne 

sobota, 13.4.  – Podpeška cesta - parne in neparne 

sreda,    17.4.  – Komarijska, Šolska, Debevčeva, Za Grabnom 

sobota, 27.4.  – Na Lazih - Brezovica 

sobota,   4.5.  – Cesta na Postajo 

sobota, 11.5.  – Sodnikarjeva ulica, Jevčeva, Podsvetija 

sreda,    15.2.  – starši birmancev 

sobota, 25.5.  – Ulica Jožeta Kopitarja 

sreda,    29.5.  – starši prvoobhajancev 



GODOVI in SVETE MAŠE 28.1.2019 do 3.2.2019 

28.1. pon sv. Tomaž Akvinski BR 19 + Jože Žižek 

+ Tine in družina Slabe 

29.1. tor sv. Valerij, škof BR 19 v zahvalo 

30.1. sre sv. Martina, mučenka BR 19 za zdravje  

31.1. čet sv. Janez Bosko, red. ust. BR   8 + Rudolf Rauh 

1.2. pet sv. Brigita Irska, 

opatinja 

prvi petek 

BR 19 + Marica Gorjan, 12. obl. 

+ Marija Ličer, 7. dan 

+ Ana Novak, 7. dan 

2.2. sob JEZUSOVO 

DAROVANJE – 

SVEČNICA 
prva sobota   

BR   8 + Alojzija Dumbovič 

BR 19 + Miro Jakomin 

+ Stane Sever, 9. obl. 

+ Jože Artač 

3.2. ned 4. nedelja med letom  

sv. Blaž, škof in muč. 
 
 

branje Božje besede LG: 

Mojca in Severin Maffi  
 
 

branje Božje besede VG: 

Darja Modic in Matija Perne 

BR   7 za žive in pokojne župljane 

+ Valentin Malovrh, 4. obl. 

po namenu (S) 

LG   830 + Irena Čepon 

+ Slavka Kovačič 

VG 830 + Ljudmila Gregorc, obl. in  

+ Peter Gregorc 

+ Miro Jakomin 

+ Ludvik Modic 

+ Frančišek Rotar, 7. obl. 

+ Vincenc Jesenovec, obl. 

+ Ludvik in starši Japelj (Brce 8) 

+ Frančiška Mrak 

+ Heinrich Rudolf in Joži Sieger 

 branje Božje besede BR:  

Franci in Marija Rakovec 
BR  10 + Metka Novak 

+ Ladislav Sodnikar 

+ Hedvika Vidmar, 3. obl. 
 

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 2.2., ob 9h: Tržaška c. od št. 420 do 

Brežne poti.  

      Četrta nedelja med letom - (Jer 1,4-5.17-19; 1 Kor 12,31–13,13; Lk 4,21-30) 

Ali je bilo glavno poslanstvo prerokov napovedovanje prihodnosti – 

prerokovanje v ožjem pomenu besede? Gotovo tudi to. Vendar je bila 

njihova temeljna naloga, da svoje sodobnike, ki so se odvračali od Boga, 

usmerijo nazaj k Bogu. Bili so svetilniki, ki so ljudem kazali pot k Bogu. 



GODOVI in SVETE MAŠE od 4.2.2019 do 10.2.2019 

4.2. pon sv. Gilbert, red. ust.  BR 19 + Joži Vrhovec 

5.2. tor sv. Agata, dev., muč.  BR 19 v zahvalo Materi Božji za zdravje 

in sv. Antonu za uslišane prošnje 

6.2. sre sv. Pavel Miki, muč. BR 19 ++ iz družine Ulaga 

+ Nace, obl. in ++ družina 

Pezdir (Podpeška cesta 95) 

7.2. čet sv. Koleta (Nika), red. BR  8 za duhovne in redovne poklice 

8.2. pet sv. Hieronim, red. 

Slovenski kulturni dan 

BR 19 + Ana in ++ starši Dolinar ter  

++ Zdešar 

+ Anton in Polona Grčman 

9.2. sob sv. Apolonija (Polona) BR 19 ++ Mekincovi 

++ Katunar 

+ Frančišek Bokavšek 

10.2. ned 5. nedelja med letom  

sv. Sholastika, red. 
branje Božje besede LG: 

Miha in Dragica Jalševac 

 

branje Božje besede VG: 

Irena Modic in Marta 

Bogataj  

 

 
 

branje Božje besede BR:  

Miha in Beti Rus 

BR    7 za žive in pokojne župljane 

za vse ++ iz družine Malovrh 

LG   830 za družino Sojer 

VG  830 v čast Materi Božji za zdravje 

+ Ana in Karel Stanovnik, 40. obl. 

+ Franc Smrtnik, 30 dan. 

++ Šimnovi 

+ Janko Novak, duhovnik 

BR  10 ++ starši, sestra in brata 

Kosednar 

+ Stane in Štefka Vatovec 

+ Rudolf Rauh 

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 9.2., ob 8h: Brežna in Gornja pot,  

Tržaška od Gornje do Starovaške.  
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      Peta nedelja med letom - (Iz 6,1-2a.3-8; 1 Kor 15,1-11; Lk 5,1-11) 

Petru in za njim vsakemu oznanjevalcu Božje besede Jezus kliče: Odrini na 

globoko! Če hočeš, da bo tvoj lov obilen, odrini na globoko! Kdor hoče 

dajati drugim, se mora najprej sam poglobiti v bogastvo Božje besede. Kdor 

jo oznanja s prepričanjem, z notranjim ognjem, jo oznanja učinkovito. 

Marsikdo se ustraši bremena odgovornosti, ki je povezano z oznanjevanjem 

Božje besede: kakor bogati mladenič iz evangelija se Jezusu izmakne. A ne 

ve, da se s tem izmakne svoji najgloblji sreči, svojemu notranjemu miru. Ne le 

duhovniki, ampak vsi kristjani smo poklicani, da vsak v svojem okolju 

oznanjamo naklonjenost in dobroto Boga, ki nas kliče v svoje kraljestvo. 



  GODOVI in SVETE MAŠE od 11.2.2019 do 17.2.2019 

11.2. pon Lurška Mati Božja BR 19 za dušno in telesno zdravje 

+ Marijan Seliškar 

12.2. tor sv. Aleksij, škof BR 19 + Ivan Kunej, 30. dan 

13.2. sre sv. Kristina, vdova BR 19 + mama Marija, 3. obl. in oče 

Anton ter brat Toni Jurca (Vrhnika) 

14.2. čet sv. Valentin, mučenec BR   8 + Rudolf Rauh 

15.2. pet sv. Klavdij, redovnik BR 19 + Francka Tomšič, obl. 

16.2. sob sv. Julijana, muč. BR 19 + Marija Keršmanc, obl. 

+ Karolina, obl. in Jože Hrastar 

17.2. ned 6. nedelja med letom  

sv. Aleš, spokornik 
branje Božje besede LG: 

Franci in Antonija Cukjati 

 

branje Božje besede VG: 

Branka in Jani Remškar 

 

BR    7 + Patrick Onuorah 

za žive in pokojne župljane 

LG   830 + Frančišek Stanovnik, obl. ter  

+ Franc in Ivanka Stanovnik 

VG  830 + Anton Klemen, 20. obl. in  

+ Valentin Židanek 

+ Peter Kržišnik, 20. obl. 

+ Jožefa Bogataj 

+ Janez Marinko in ++ starši 

+ Janez Košir, obl. in  

++ Šebenikovi in starši Židanek 

+ Franc Smrtnik 

++ starši Seliškar 

++ starši Pezdir 

 branje Božje besede BR:  

Tomaž Kolenko in  

Gregor Žitko 

 

BR  10 + Franc Podpadec, 30. obl. 

+ Marjeta Mravlje, 10. obl. in  

+ Miha Mravlje 

+ Franc Potokar, 3. obl. 
 

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 16.2., ob 8h: Starovaška in Brezovška od 

Tržaške c. do Skodlarja.  
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      Šesta nedelja med letom - (Jer 17,5-8; 1 Kor 15,12.16-20; Lk 6,17.20-26) 

Kakor Jeremija tudi Jezus v evangeliju blagruje tiste, ki v stiskah življenja 

zaupajo v Boga in iz njega črpajo moč za premagovanje težav. Ostro pa 

svari tiste, ki stavijo na bogastvo, na svoje velike zaloge, na zemeljsko 

veselje, na veljavo in ugled pri ljudeh. Vse to je namreč začasno in trhlo in 

prav lahko se izrodi v slepilo in jalovo samozadostnost. In kar je bistveno: 

odvrača nas od Boga in oddaljuje od resnične sreče, ki nam jo more 

nakloniti edino Bog. Zaupanje v Boga pa človeku vliva pogum. 



   GODOVI in SVETE MAŠE od 18.2.2019 do 24.2.2019 

18.2. pon sv. Flavijan, škof BR 19 + Boris in ++ starši Čičmirko 

19.2. tor sv. Bonifacij, škof BR 19 + Pepca Umek 

20.2. sre sv. Leon Sicilski BR 19 + Rozi Geršak 

21.2. čet sv. Peter Damiani BR  8 za dar vere 

++ starši in brata Zdešar 

22.2. pet Sedež apostola Petra BR 19 v zahvalo Bogu za vse prejete 

blagoslove v lanskem letu 

+ Ana Novak, 30. dan 

23.2. sob sv. Polikarp, škof, 

mučenec 

BR 19 + Ivan Marinko, 30. obl. 

+ Jože Artač 

+ Marija Cirman, 2. obl. 

+ Olga Trček 

++ iz družine Čamernik, Lukovi iz 

Dragomerja:  mama Pavla in 

oče Anton ter Anton, mlajši, 

Gorazd, Drago in Jelka 

24.2. ned 7. nedelja med letom  

sv. Matija, apostol 
branje Božje besede LG: 

Jerneja in Rok Meglen 
 

branje Božje besede VG: 

Tanja in Marjan Marinko 
 

branje Božje besede BR: 

Metod in Mojca Žitko 

BR    7 + Frančiška Urbančič  

za žive in pokojne župljane 

LG   830 + Frančiška Malavašič 

VG  830 + Ana Voglar 

+ Ani in Franci Jesenovec 

+ Ivan Čuden, 30. dan 

BR  10 + Jože in ++ starši Namjesnik 
 

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 23.2., ob 8h:  Brezovška c. od Skodlarja do 

konca.  
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      Sedma nedelja med letom - (1 Sam 26,2-23; 1 Kor 15,45-49; Lk 6,27-38) 

Svojim učencem postavlja Jezus zlato pravilo: »Vse, kar hočete, da bi ljudje 

storili vam, tudi vi storite njim. To je namreč postava in preroki« (Mt 7,12). Kaj 

vse bi se na svetu spremenilo, če bi se ravnali po njem! Marsikdo bo na 

Jezusove zahteve po odpuščanju rekel sam pri sebi: Trda je ta beseda. Ali ni 

preveč zahtevati, da delamo dobro tistim, ki nas sovražijo; blagoslavljamo 

tiste, ki nas kolnejo, dajemo vsakemu, ki nas prosi?  

Biti kristjan ne pomeni le biti človeški, to je dober do tistih, ki so dobri z nami, 

ampak še veliko več; pomeni ravnati tako, kot je ravnal Kristus. Biti kristjan se 

pravi hoditi za Kristusom, posnemati Kristusa, imeti isto mišljenje, kakor ga je 

imel on. Jezusove zahteve niso nobeno pretiravanje, ampak nas resno 

opominjajo, da naj sovraštva ne vračamo z maščevanjem.  



   GODOVI in SVETE MAŠE od 25.2.2019 do 3.3.2019 

25.2. pon sv. Valburga, op. BR 19 + Rudolf Rauh 

26.2. tor sv. Aleksander, škof BR 19 + Franc in  

+ Frančiška Juvančič, obl. 

27.2. sre sv. Gabrijel, red. BR 19 + Mira Avsec 

28.2. čet sv. Ožbolt, škof BR  8 + Ivan Kunej 

1.3. pet sv. Albin, škof BR 19 + Jože Kršmanec, obl. 

+ Marija Ličer, 30. dan 

2.3. sob sv. Neža Praška, dev. BR 19 + Janez Celarc, 1. obl. 

3.3. ned 8. nedelja med letom  

sv. Kunigunda, ces. 

 

branje Božje besede LG: 

Eva Gorup in Ida Šifrer 
 

 

 
 

branje Božje besede VG: 

Mojca Tratar in  

Nuša Dajčman 
 

 

 

branje Božje besede BR: 

Jožica Gerl in Lucija Žitko 

BR    7 + Jure Mahne 

LG   830 + Irena Čepon 

+ Marija in Ivan Remškar  

ter vsi ++ Škandrovi 

+ Anton in Marija Bajc ter 

+ Anton Osredkar 

VG  830 + France in Milka Čuden ter  

+ Frančiška Mrak in  

+ Marija Japelj, 10. obl.  

+ Ivan Rožnik, 5. obl. 

BR  10 za žive in pokojne župljane 

+ Ljudmila Pezdir, obl. 

+ Elizabeta in Jakob Žitko 
 

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 2.3., ob 8h:  Drobtinška cesta.  

      Osma nedelja med letom - (Sir 27,4-7; 1 Kor 15,54-58; Lk 6,39-45) 

Evangelij prinaša Jezusove izreke, ki naj bodo kažipot v življenju:  

Prvi izrek ugotavlja: Če slepi vodi slepega, oba v jamo padeta. Bolj kakor 

telesna je tukaj mišljena duhovna slepota.      Drugi izrek se glasi: »Učenec ni 

nad učiteljem. Toda vsak, ki bo izučen, bo kakor njegov učitelj.« V znanosti 

ni nič posebnega, če kak učenec prekosi svojega učitelja. Za kristjane je 

Jezus neprekosljiv in edinstven učitelj, ker je edinorojeni Božji Sin in pravi Bog.  

Tretji izrek govori o človekovem močnem nagnjenju k obsojanju drugih. Pri 

drugem človeku takoj opazimo vsako pomanjkljivost in napako, vsako 

drobno ivér, ne vidimo pa bruna, ki je v našem lastnem očesu, lastnih 

napak, grehov  in slabosti.  

Zadnji izrek govori o dobrem drevesu, ki rodi dober sad, in o slabem, ki rodi 

slab sad. Drevo namreč spoznamo po njegovem sadu. Če bo naša 

notranjost čista, iskrena, prosojna in plemenita, odprta za Boga in njegovo 

dobroto, potem bodo takšne tudi naše besede in naša dejanja, naš odnos 

do bratov in sester.                          Iz razlage nedeljske Božje besede g. Janeza Zupeta 



 
 
 
 
 
 

          Dragomer                                       Log                                      Vnanje Gorice 
        sv. Lovrenc                         sv. Janez Krstnik                             Sveti Duh 
 
 

 

 

 

 

 

V januarju je prejel zakrament svetega krsta 
 

☼  Val 
 

Letos je bil v naši župniji krščen en otrok. V lanskem letu pa v tem času  

ni bilo svetega krsta. Z molitvijo prosímo za starše in botre novokrščenca, 

da bodo zmogli izpolniti obljubo dobre verske vzgoje. 
 
 

V januarju so od nas odšli v večnost 
 

†  Ivan Kunej (78), Brežna pot 5, Brezovica, (Brezovica) 

†  Franc Smrtnik (82), Na Brce 14, Vnanje Gorice, (Vnanje Gorice) 

†  Ivan Čuden (68), Podpeška c. 168, Vnanje Gorice, (Vnanje Gorice) 

†  Marija Ličer (86), Laze 24, Dragomer, (Dragomer) 

†  Ana Novak (90), Cesta V/3, Ljubljana Polje, (Brezovica) 
 

 

 

Letos je bilo cerkveno pokopanih pet naših župljanov. Preteklo leto je 

bilo v tem času pokopanih prav tako pet naših rajnih. Spomnimo se jih v 

molitvi in pri sveti maši.  
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 

URADNE URE: vsak delavnik po sveti maši in v ponedeljek od 18.00 

do 18.45. Za pogovor ali pripravo dokumentov, pokličite po 

telefonu: Jožef Poje, župnik, 040 395 942 ali sporočite na e-pošto: 

jozef.poje@rkc.si  
 

KRST: Krstna nedelja je prva v mesecu, med sv. mašo, ki je ob 10h. 

POROKA: Za poroko se oglasite okoli dva meseca pred poroko. 

Več informacij o pripravi na krščanski zakon dobite na:   

http://nadskofija-ljubljana.si/druzina/priprava-na-krscanski-zakon/  

POGREB: Ob smrti svojcev pokličite na 040 395 942 (župnik), da se 

izbere dan in ura pogreba. Običajno je pogreb s sveto mašo.  
ŽUPNIJSKA KARITAS: Uradne ure - prvi četrtek v mesecu od 18h do 19h. 

BOLNIŠKI DUHOVNIK: v UKC Ljubljana in OI Ljubljana -  041 613 378. 
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

 

ŽUPNIJA BREZOVICA, Starovaška c. 19, 1351 Brezovica pri Ljubljani, župnik Jožef Poje 

Tel: 040 395942 ali 01/3637180, e-naslov: jozef.poje@rkc.si ali zupnija.brezovica@rkc.si 

TRR:  SI56 1914 0501 0054 787  

mailto:jozef.poje@rkc.si
http://nadskofija-ljubljana.si/druzina/priprava-na-krscanski-zakon/
mailto:jozef.poje@rkc.si
mailto:zupnija.brezovica@rkc.si

